

Negyedik alkalommal került megrendezésre a XVI. kerületi Kertvárosi Vigasságok rendezvénytársaság szeptember 28-29-30-i hétvégén. Péntek délután még szakadt az eső, a rendezők pedig csak remélhették, hogy ezúttal nem téved az „időjárás” a hétvégét illetően. S valóban, igazi „vénasszonyok nyara” köszöntött ránk, hála az égnek, s az Erzsébet-liget rég nem látott ennyi embert egy helyen. A programok már részben hagyományosan tekinthetők: a nyitó színházi előadás – ez alkalommal a Szentivánéji álom az Új Színház előadásában –, a Kolompos táncház, a művészeti csoportok műsorai, kézműves foglalkozások, a főzőverseny, a koncertek, a sportprogramok...

Ami viszont igazi különlegességnek számított, az a kishegyiesiek látogatása a Mátyásföldön megrendezett mozgalmas hétvégére, ahol több mindenben részt vettek: kiállításukon minden látogatót otthonról hozott házi pálinkával és pogácsával kínáltak – mintegy válaszul arra, ahogy pénteken őket is köszöntötte Bankó László igazgató... Volt nagyon szép műsoruk citerával, fuvolával, mesével, népdallal, és megmérkőztek futballban az önkormányzati képviselők csapatával. Kishegyestről annyit tudni kell, hogy Rúzsa Magdi – aki jelenleg kerületi lakotársunk – szülőfaluja, s az ő

## Nagy siker volt...



Rúzsa Magdit rózsaszállal is köszöntötték

apropóján sikerült megszervezni a mintegy 40 ember látogatását. A Corvin Művelődési Ház, az egész programsorozat szervezője még egy városnézéssel egybekötött Parlamentlátogatást is beiktatott a Vajdaságból érkezett csoportnak a sűrű hétvégébe. Emiatt ugyan ugrott a szombati bográcsozás, de a remények szerint jövőre az ő birkapörköltjük is ott fog rotyogni a többi kondér társaságában.

A másik különlegesség Rúzsa Magdi koncertje vasárnap este, amely megkoronázta a háromnapos rendezvényt. Több ezer ember gyűlt össze az Erzsébet-ligetben, a szabadtéri színpad előtt, megamerre a szem ellátott.

Nem volt lökdösődés, tolakodás még a színpad közelében sem, a biztonsági őröknek nem sok dolguk akadt, legfeljebb hogy ők is élvezzék a koncertet. Egy idősebb úr mondta ki azt – egy rózsaszál kíséretében – amit mindannyian, akik ott voltunk, valahol a szívünkben éreztünk: „**Nagyon szeretünk, most már a miénk vagy!**” Ez a kedves és nagyon tehetséges lány igen messziről jött, de teljes szívvel kívánjuk neki, hogy érezze azt a szeretetet és bátorítást, amellyel itt fogadtuk. Itt, Magyarországon, és szűkebb hazánkban – mely már az övé is – a Rákos-patak gyönyörű vidékén.

Szöke Kati

## Nők hétvégéje nőkről, de nem csak nőknek „Cherchez la femme”



„Cherchez la femme” – azaz Keresd az asszonyt! – hirdeti a francia szállóige, mely a Dózsa Művelődési Ház október 19-20-án megrendezésre kerülő, Nők hétvégéje nőkről, de nem csak nőknek alcímű programjának a főcíme. Hozzáfűzhetnénk: nőktől – hisz mindhárom esemény főszereplője hölgy. Az első napon 18.30-kor Zsigár Cecília stílus- és divattervező divatbemutatója: Ruhadivat-divatruha kerül bemutatásra, melynek különlegessége, hogy a manökenek szerepében a Holdvilág Kamaraszínház fiatal színésznői és színészei lépnek a színpadra. A bemutató helyszíne valós színházi színpad lesz, mert nem egyszerűen végigvonulnak majd a résztvevők, hanem történetekbe ágyazva (rendező: Teimel Gábor) bizonyítják tervezőjük álláspontját, miszerint a divatruha nemcsak öltöztet, hanem kifejezi az aktuális kor eszményképét és viselője viszonyulását az aktuáldivatval való azonosulás vagy éppen elutasítás tekintetében. A divatbemutató után 20 órakor Kocsis Ágnes „Friss levegő” című, több díjat nyert filmjét vetítik le, mely egy átlagos kamaszlányról szól, aki híres divattervező szeretne lenni. Anyja, Viola egy nyilvános vécében dolgozik. Kamasznak lenni persze akkor is nehéz, ha a mamánk nem melőzik cicis helyen, és nem kell csonka családban vágyképekből apafigurát kreálnunk magunknak... A film sajátosan ironikus humorral meséli el ezt a mindig aktuális történetet. A második napon 19 órakor Für Anikó „Nöstény álom” című lemeze (szerzőpáros Hrutka Róbert és Bereményi Géza) kerül bemutatásra élő koncerten. A művésznő számos arcát mutatja meg: „Női zenei önéletrajz, szubjektíven objektív megszólaltatásban – nyilatkozik a lemezen szereplő dalokról. – Személyes hangvételű anyag; benne vannak ők a zenével, a költéssel, én hozzáadom azt, ami én vagyok.” D. L.



**EURO PARKETT PLUS**  
www.europarkett.hu

**990 Ft/m<sup>2</sup>**

HDF alapú, click rendszerű, ragasztást nem igénylő laminált parketta. 8 mm/31-es AC3, Locarno Tölgy színben

**1173 Budapest, Pesti u. 240.**  
**Tel.: 20/449-6652 Nyitva: H-P: 9-19 Sz-V: 9-14**

**100 Ft-os boltok,** háztartási és illatszert üzletek  
OLCSÓ, de jó minőségű import szappan: lux, kamilla, bébi, rózs, stb. illatokkal, magyar fejrattal, nagy tételben is eladó.  
**Tel: 06-30-934-3349**

**TRENDYDANCE TÁNCISKOLA**

Érdeklődés: [www.gportal.hu/trendydanceiskola](http://www.gportal.hu/trendydanceiskola)

- Felnőtt társastánc 70/774-0024
- Gyermek társastánc
- Esküvői tánc**
- Kondicionáló táncos torna
- Szalagavató XVI. Thököly u. 12.

**EXKLUZÍV PANELES BEJÁRATI AJTÓ AKCIÓ!**  
100 X 2100 5 pontos kulcsműködtetésű biztonsági zár K=1,36 3 kamrás megerősített profilból

**ABLAK AZ ÉLETRE**  
Nyílászáró Korszerűsítési Program

**30% TÁMOGATÁS** **10% KEDVEZMÉNY** **10 ÉV GARANCIA**

Pályázás nélkül A vételárból

**FEHÉR ABLAK**  
AJTÓ-ABLAK BEMUTATÓTEREM  
1163 Budapest, Veres Pálné út 15/c  
Tel: 06-1-4031400 Fax: 06-1-4021000 Email: feherablak@tvn.hu Nyitvatartás: H-P: 9-18 Sz: 9-13

**158.900 Ft-afel**  
**HELYETT**  
**99.900 Ft-án**